



## Важный вклад в повышение качества образовательного процесса в детском саду

В минувшую субботу на площадке Центра цифрового образования «IT-куб» города Арамиль прошел муниципальный Фестиваль педагогических идей

Он был организован среди педагогов дошкольных образовательных учреждений Арамильского городского округа. Это событие объединило представителей детских садов города, став площадкой для активного обмена педагогическим

опытом и творческими инициативами.

Цель мероприятия заключалась в создании условий для взаимовыгодного профессионального общения педагогов, повышения уровня педагогического мастерства и укрепления связей между

дошкольными учреждениями и семьями воспитанников.

Программа состояла из четырех ключевых секций, каждая из которых была направлена на обсуждение наиболее эффективных методик воспитания и образования детей дошкольного возраста. Особенное внимание уделялось вопросам взаимодействия педагогов с родителями.

В рамках первой секции коллеги из Детского сада №140 «Надежда» города Екатеринбурга поделились передовым опытом организации семейного досуга. Представленная методика была высоко оценена участниками благодаря своей новизне и эффективности.

Во второй секции психологи, логопеды и дефектологи представили методики раннего развития, эффективных подходов к воспитанию самостоятельности и подготовке детей к школе в tandemе с родителями.

В процессе работы третьей секции обсудили мероприятия, проводимые в дошкольных учреждениях для формирования культурных и национальных традиций воспитания, влияния семейного окружения на формирование личности ребенка и сохранение традиций в современном обществе.

Заключительная секция стала пространством для обсуждения эффективного использования цифровой среды и приложений для развития детей, адаптации к современным технологиям и профилактике негативных влияний цифрового пространства.

По итогам мероприятия участники получили ценные рекомендации и полезные советы, которые позволят сделать работу с детьми и их родителями более эффективной и качественной. Атмосфера

доброжелательности и открытости способствовала созданию теплой атмосферы общения и дружеской конкуренции.

— Каждый участник ушел с уверенностью, что приобретенный опыт обогатит его профессиональные компетенции и станет важным вкладом в повышение качества образовательного процесса в детском саду, — считают в Отделе образования АГО. — Мы благодарим

МАДОУ «Детский сад №3 «Родничок» за организацию и Центр цифрового развития детей «IT куб г. Арамиль» за предоставление площадки для проведения этого важного мероприятия и надеемся, что Фестиваль станет традицией, вдохновляющей педагогов на новые идеи и открытия в сфере дошкольного образования.

Информация и фото:  
Отдел образования АГО



## С интересом отвечали на вопросы

В первичном отделении школы №1 состоялся квиз, посвященный теме паспорта

В целом — все это квиз в рамках Всероссийского проекта Движения Первых «Мы — граждане России».

Ребята разделились на команды и с интересом отвечали на вопросы.

Проигравших в этой игре не было:

каждый участник в конце мероприятия получил приз — обложку на паспорт и значок Движения Первых, а также вкусный леденец.

Информация и фото:  
Движение Первых

## Уникальная возможность

Арамильцы открыли мир передовых технологий вместе с программой «Обучение служением. Первые»

Активисты первичного отделения школы №4 получили уникальную возможность посетить Технопарк педагогических компетенций Уральского государственного педагогического университета №4. Это событие стало настоящим погружением в увлекательные научные дисциплины и технологические направления будущего.

Арамильская школа №4 стала участником

уникальной просветительской программы «Обучение служением. Первые», направленной на вовлечение учащихся в решение социально значимых задач. Ребята познакомились с Технопарком педагогических компетенций УрГПУ, с его директором — Владиславом Витальевичем Мешковым, и теперь им предстоит интересное сотрудничество. В рамках программы ребятам необходимо будет разработать проект VR-лаборатории для Технопарка. За свой вклад каждый участник сможет получить верифицированные часы на платформе Добро.ру.

Во время экскурсии ребята смогли ознакомиться с работой современных лабораторий и аудиторий, посвященных таким направлениям, как: генетика, робототехника, беспилотные авиационные системы (БАС), инженерные исследования. Каждое направление было представлено уникальными проектами и инновационными разработками, которые вызывают интерес даже у опытных исследователей.

— Данная поездка стала важным этапом профессионального самоопределения учащихся. Многие из них впервые столкнулись

с такими интересными дисциплинами, открывающими перспективы карьерного роста и востребованности на рынке труда, — говорят в Движении Первых. — Мероприятие прошло успешно благодаря активной поддержке преподавателей и сотрудников университета, стремящихся заинтересовать молодых людей наукой и технологиями. Особая благодарность Мешкову Владиславу Витальевичу, директору Технопарка универсальных педагогических технологий, за познавательное событие.

Информация и фото:  
Движение Первых